
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю СІ «Економіка та міжнародні економічні 

відносини» (спеціалізація С1.01 «Економіка») 
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика», розроблена 
кафедрою економіко-математичного моделювання Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича, спрямована на 
формування системних знань та практичних навичок у галузі економіки з 
використанням методів математичного моделювання та сучасних 
інформаційних технологій.

Метою програми є підготовка висококваліфікованих і 
конкурентоспроможних фахівців, які поєднують глибокі знання з економіки з 
володіють сучасними цифровими технологіями та методами математичного 
моделювання. Випускники здатні ефективно застосовувати аналітичні 
інструменти та цифрові рішення для обґрунтованого прийняття управлінських 
рішень в економіці, адаптуватися до змін і брати участь в інноваційних 
процесах. Саме такі фахівці сьогодні вкрай затребувані на ринку праці, 
оскільки здатні сприяти розвитку економіки в умовах цифрової трансформації.

Програма демонструє. збалансований підхід до поєднання теорії та 
практики. Студенти отримують якісну підготовку з'економіки, моделювання 
процесів, інформаційних систем, аналізу даних, що формує у них здатність 
приймати ефективні рішення в складних соціально-економічних умовах.

Разом із тим, для подальшого удосконалення програми варто звернути 
увагу на такі аспекти:

. доцільно переглянути зміст освітньої компоненти «Вступ до фаху» 
з метою більш повного висвітлення можливих професійних траєкторій 
випускників, а також включення елементів, що сприятимуть формуванню в 
студентів усвідомлення широкого спектра можливостей професійної реалізації, 
розвитку мотивації та розуміння специфіки різних ролей у сфері економіки на 
ранніх етапах навчання;

• варто залучати практиків із бізнесу, ІТ-сфери, державного сектору, 
аналітичних установ до проведення занять або тематичних лекцій, а також 
заохочувати студентів до участі в освітніх подіях, форумах, хакатонах, що 
підсилює їхню інтеграцію у професійне середовище;



рекомендується постійно оновлювати каталог вибіркових
дисциплін, які дозволять сформувати індивідуальну освітню траєкторію 
залежно від інтересів студента.

Розроблена програма охоплює широкий спектр економічних, аналітичних 
і цифрових компонент, що створює ґрунтовну підготовку для роботи у сферах 
економіко-математичного моделювання, бізнес-аналітики, цифрової 
трансформації та державного управління.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» 
відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері економіки та може 
бути успішно реалізована за наявності висококваліфікованого науково- 
педагогічного потенціалу кафедри економіко-математичного моделювання.

Директор громадської спілки 
«Чернівецький ІТ Кластер»


